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ATA ELETRÔNICA DA 17ª SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA NO PLENÁRIO “JURACY JORGE 

AMARO”, EM 06 DE NOVEMBRO DE 2023. 

Para início da Sessão, tomaram assento à Mesa os vereadores: JOSÉ LUCAS FERNANDES REZENDE – 

Presidente; CLAUDINEI ALVES DA SILVA – 1º Secretário e PETERSON GREATTI BISPO DE OLIVEIRA – 

2º Secretário. Feito a chamada e verificado o livro de presença, registrou-se o comparecimento dos 

Vereadores: ANDERSON LUIZ ZANATTI, CLAUDINEI ALVES DA SILVA, FRANCISCO DOS SANTOS 

SOUZA, JOILTO MOREIRA GOMES, JOSE EDUARDO BONACI, JOSE LUCAS FERNANDES REZENDE, 

LIDIANE FERREIRA LIMA SALES e PETERSON GREATTI BISPO DE OLIVEIRA. Não compareceu, 

portanto, o Vereador: GENTIL SANCHES. Com número legal, o PRESIDENTE deu início ao EXPEDIENTE, 

solicitando a leitura da Ata da 16ª Sessão Ordinária realizada em 16 de outubro de 2023, que em seguida 

foi aprovada e assinada. Continuando, o PRESIDENTE encaminhou ao Poder Executivo as seguintes indicações 

dos Parlamentares:  

 

 INDICAÇÃO Nº 50/2023, do Vereador CLAUDINEI ALVES DA SILVA, que propôs a melhoria do 

aspecto dos canteiros centrais da Rua Santa Luzia, com o plantio de árvores e flores. 

 INDICAÇÃO Nº 51/2023, do Vereador PETERSON GREATTI BISPO DE OLIVEIRA, que indicou a 

melhoria nas estradas rurais, com o espalhamento de cascalhos e pedras a fim de evitar que o 

encalhamento de veículos.  

 INDICAÇÃO Nº 52/2023, do Vereador ANDERSON LUIZ ZANATTI, que solicitou ao Prefeito o 

aumento do reservatório de água do Cemitério Municipal, bem como, a instalação de mais torneiras 

pela extensão do cemitério.  

 

Continuando, o PRESIDENTE solicitou a leitura do PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 01/2023, de autoria da 

Mesa da Câmara, que: “Dispõe sobre o uso de Certificado Digital na Assinatura de Documentos Públicos 

Oficiais na Forma Eletrônica no âmbito do Poder Legislativo e estabelece outras providências”, informando 

que a sua discussão e votação seria realizado na próxima sessão. Após as leituras o PRESIDENTE 

concedeu a Palavra Livre dos Vereadores, cujo teor está disponível na Ata Eletrônica da Câmara Municipal. 

Encerrado o expediente, o PRESIDENTE encaminhou os trabalhos para a ORDEM DO DIA, colocando em 

discussão os seguintes projetos: 

 

 PROJETO DE LEI Nº 36/2023, da Prefeitura Municipal de Lucianópolis, que: “Dispõe sobre a 

inclusão e exclusão de programas no Plano Plurianual PPA, para o exercício de 2024” 
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 PROJETO DE LEI Nº 37/2023, da Prefeitura Municipal de Lucianópolis, que: “Dispõe sobre as 

Diretrizes para elaboração da Lei Orçamentária para o exercício de 2024, e dá outras providências” 

 PROJETO DE LEI Nº 38/2023, da Prefeitura Municipal de Lucianópolis, que: “Estima a Receita e 

Fixa a Despesa do Município de Lucianópolis, para o exercício de 2024” 

 PROJETO DE LEI Nº 39/2023, da Prefeitura Municipal de Lucianópolis, que: “Dispõe sobre a 

alteração do Plano Plurianual – PPA, Lei de Diretrizes Orçamentária – LDO e   autoriza a abertura 

de crédito adicional especial e dá outras providências correlatas” 

 PROJETO DE LEI Nº 06/2023, da Câmara Municipal de Lucianópolis, que: “Dispõe sobre a abertura 

de crédito adicional suplementar” 

 

Após as leituras, o Vereador CLAUDINEI ALVES DA SILVA pediu vista do Projeto de Lei nº 

38/2023, que “Estima a receita e fixa a despesa do Município de Lucianópolis, para o exercício de 2024”. 

Quanto as demais proposituras, foram todas aprovadas por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, o 

PRESIDENTE deu por encerrada a presente sessão, da qual, para constar, lavramos a presente ata, que 

depois de lida e achada de acordo, vai assinada por nós da Mesa.  

 

Sala das Sessões, em 06 de novembro de 2023. 

 
 
 

JOSE LUCAS FERNANDES REZENDE 
Presidente 
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2º Secretário 

 


